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PARTE Il
Se trata de la reconstruccion del examen de la Oposicion de Policia Nacional que se
realizé a los opositores que aprobaron por recurso la entrevista y que hubieran
entrado en la promocion XXXII.

A continuacién tendra 23 ejercicios con cuatro alternativas de respuesta. Lea
detenidamente las instrucciones antes de contestar. Cada fallo resta 1/3 de un acierto.

Intenta dejar que transcurra mas de 1 mes hasta volver a realizar la misma prueba. De
lo contrario memorizaras los resultados y no la metodologia.

En la ultima pagina apareceran las soluciones del Test.

TIEMPOS OFICIAL DE LA PRUEBA

20 minutos

HISTORIAL DE NOTAS

1 Fecha 6 Fecha 1 1 Fecha
Nota Nota Nota
2 Fecha 7 Fecha 1 2 Fecha
Nota Nota Nota
3 Fecha | 8 Fecha 13 Fecha
Nota Nota Nota
4 Fecha 9 Fecha 14 Fecha
Nota Nota Nota
5 Fecha | 1 0 Fecha : 1 5 Fecha
Nota Nota Nota
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A partir de este momento dispone de 20 minutos. Cada pregunta tiene cuatro alternativas de respuesta de
las que solo una es correcta. El ejercicio consta de 23 preguntas y debe responder en la ZONA 2 (De la
pregunta 51 a la 73) de la Hoja de Respuestas A9. Para contestar las preguntas de la 51 a la 62 se
realizaran de acuerdo con el CUADRO 1, y las preguntas de la 63 a la 73 con el CUADRO 2. Si lo desea
puede hacer anotaciones en el cuadernillo. Los errores penalizan. COMIENCE.

El ejercicio consta de dos cuadros independientes compuestos de figuras y de simbolos unidos por flechas.
Su trabajo consiste en estudiar cada cuadro y averiguar a qué orden equivale cada uno de los simbolos. Una
vez averiguada la orden a la que equivalen cada uno de los simbolos, debera responder las preguntas que se
le plantean.

Para realizar el ejercicio tiene que tener en cuenta el sentido de las flechas, que los giros se realizan siempre
en sentido de las agujas del reloj, y que cuando la orden le indique que debe cambiar la figura, se realizara
sabiendo que las equivalencias son las siguientes:

* Para el CUADRO 1: Se tendra en cuenta que la equivalencia sera de las cartas de reyes (K) a reinas
(Q) y viceversa, y deberan coincidir el palo o familia de ambas cartas (picas, corazones, diamantes o
tréboles de ambas cartas).

e Para el CUADRO 2:

Ejemplo:
Para resolver el ejemplo la equivalencia de las figuras es la siguiente: @i ’

Ejem 1: %ﬂv@—viﬁ? 2 B B o iﬁ Y E

Tras realizar el estudio del cuadro se puede determinar que el simbolo © indica que hay que hacer cambio de
tamanfo, los simbolos que parten de la figura superior son ® y ¥ por lo que el simbolo ¥ indica que la figura
cambio en espejo. Partiendo de la figura situada en la parte inferior derecha del cuadro, el simbolo X indica
que la figura debe cambiar de color. Queda por averiguar a qué equivale la orden de IT que siguiendo la
secuencia equivale a cambio de tamario.

Por lo tanto, en el ejercicio de ejemplo la respuesta correcta seria b)
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CUADRO 1
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CUADRO 2
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FIN DEL EJERCICIO, NO PASE LA PAGINA
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SOLUCIONES RECURSO 2015 - PARTE Il

51 C 66 C
52 B 67 C
53 A 68 D
54 C 69 A
55 B 70 B
56 C 71 C
57 A 72 D
58 D 73 A
59 D
60 B
61 A
62 B
63 B
64 D
65 A
SOLUCIONES CUADRO |

Dar la vuelia a la carta

@ Espejo horizontal

Cambiar tamaino

Anular orden anterior

Girar 90 grados

Y
®)
®

)

Girar 45 grados

A

I * Camblar a equivalente (K)
por (Q) y viceversa

s
\g/} Anular orden siguiente
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SOLUCIONES CUADRO Il

Duplica la imagen

Anula orden anterior

Anade estrella parte
inferior derecha

Pone un marco de una linea

Cambia el tipo de
figura

Gira 90 grados

Anula orden siguiente

Espejo de la imagen

Cambia tamano

Anfade marco negro

OIGIGIOIETIC

Gira 180 grados

@ DO

Cambia de color




